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Συνεργασία του Ομίλου ΗΡΑΚΛΗΣ και της εταιρίας ΣΥΜΒΟΛΗ για το 

«the SPOT» 

Ο Όμιλος ΗΡΑΚΛΗΣ ανακοινώνει τη συνεργασία του με τη ΣΥΜΒΟΛΗ για την 

εκπόνηση μελετών σχετικά με τις ηλεκτρομηχανολογικές εγκαταστάσεις του 

αειφόρου κτιρίου «the SPOT» 

 

Συνεπής στη δέσμευσή του για την προώθηση αειφόρων πρακτικών και τη δημιουργία 

αειφόρων κατασκευών, ο Όμιλος ΗΡΑΚΛΗΣ προχωρά σε συνεργασία με το 

μελετητικό γραφείο ΣΥΜΒΟΛΗ, στο πλαίσιο της δημιουργίας του καινοτόμου και 

ενεργειακά αποδοτικού κτιρίου «the SPOT» (Sustainable Practices of Tomorrow), 

στην Πανεπιστημιούπολη του Πανεπιστημίου Πατρών, στο Ρίο. 

Πιο συγκεκριμένα, η ΣΥΜΒΟΛΗ ανέλαβε να εκπονήσει τις μελέτες για τις 

ηλεκτρομηχανολογικές εγκαταστάσεις του Κτιρίου του Αύριο, οι οποίες περιλαμβάνουν 

την ύδρευση, τον κλιματισμό, τα ηλεκτρικά, την αποχέτευση, την ενεργητική και 

παθητική πυροπροστασία καθώς και την μελέτη ενεργειακής απόδοσης. 

Παραμένοντας σταθερά ένα βήμα μπροστά στις εξελίξεις χάρη στην εξειδίκευση, την 

τεχνογνωσία και την εμπειρία της, η ΣΥΜΒΟΛΗ έχει καταφέρει να ανταποκριθεί 

πλήρως στις υψηλές τεχνικές απαιτήσεις του πρώτου κτιρίου στην Ελλάδα όπου θα 

εφαρμοστεί σε πραγματική κλίμακα η τεχνολογία ρομποτικής τρισδιάστατης  

εκτύπωσης σκυροδέματος (3D CONCRETE PRINTING). 

O κ. Στέφανος Ν. Παπαδόπουλος, Ηλεκτρολόγος Μηχανικός & Μηχανικός Η/Υ 

και Διαχειριστής του γραφείου ΣΥΜΒΟΛΗ, δήλωσε σχετικά «Η «ΣΥΜΒΟΛΗ» μας 

στο πρωτοποριακό έργο της 3D εκτύπωσης του κτιρίου «the SPOT» υπήρξε για εμάς 

μία διδακτική και ευχάριστη διαδικασία. Παρά το απαιτητικό και φορτωμένο καθημερινό 

μας πρόγραμμα, δεν διστάσαμε ούτε στιγμή να δεχτούμε να συμμετάσχουμε στο έργο 

με την προσφορά των υπηρεσιών μας. Κατά την εκπόνηση των μελετών, πρόκληση 

για εμάς υπήρξε η προσαρμογή των ηλεκτρομηχανολογικών εγκαταστάσεων στο είδος 

αυτό της κατασκευής όπου στην χώρα δεν έχει προηγούμενο, όπως επίσης και η 

μείωση του ενεργειακού αποτυπώματος του κτιρίου συγκριτικά με συμβατικές 

κατασκευές. Θεωρούμε άλλωστε, ότι στο άμεσο μέλλον η εκτύπωση κτιρίων θα 

αποτελεί ολοένα και περισσότερο πιθανή επιλογή δόμησης. Ευχόμαστε ολόψυχα το 

«the SPOT» να αποτελέσει κτίριο-έμπνευση στους επισκέπτες του, ώστε και αυτοί με 

τη σειρά τους να υλοποιήσουν και να αναπτύξουν τις δικές τους πρωτοποριακές ιδέες 

και οράματα». 

Ο κ. Χαράλαμπος Κουρής, Γενικός Διευθυντής Βιώσιμης Ανάπτυξης του Ομίλου 

ΗΡΑΚΛΗΣ, ανέφερε «Είμαστε ιδιαίτερα χαρούμενοι και περήφανοι που ενώνουμε τις 

δυνάμεις μας με την εταιρία ΣΥΜΒΟΛΗ. Η πολυετής εμπειρία της αποτυπώθηκε με 

τον καλύτερο δυνατό τρόπο στις μελέτες που εκπονήθηκαν, οι οποίες συμβάλλουν 

καθοριστικά στην επίτευξη του στόχου μας για μείωση του ενεργειακού αποτυπώματος 



 
 

 

Σελίδα 2 από 2 

 
 

του «the SPOT», συνιστώντας οδηγό για καινοτόμα έργα του κατασκευαστικού κλάδου 

του αύριο». 

 

Όμιλος Εταιριών ΗΡΑΚΛΗΣ 

Ο Όμιλος Εταιριών ΗΡΑΚΛΗΣ, μέλος της Holcim, είναι ο μεγαλύτερος παραγωγός τσιμέντου, 

αδρανών και σκυροδέματος στην Ελλάδα, έχοντας περισσότερα από 110 χρόνια παρουσίας 

στην αγορά. Με ένα δίκτυο περισσότερων από 50 παραγωγικών και εμπορικών εγκαταστάσεων 

ανά την Ελλάδα, ο Όμιλος ηγείται της μεταστροφής του κλάδου των δομικών υλικών σε έναν 

κλάδο μικρότερης έντασης άνθρακα, που εφαρμόζει τις αρχές της κυκλικής οικονομίας 

αναφορικά με τη χρήση των πόρων. Ο Όμιλος ΗΡΑΚΛΗΣ προσφέρει στην ελληνική και διεθνή 

αγορά καινοτόμα προϊόντα και βιώσιμες λύσεις που ικανοποιούν τις διαφοροποιημένες ανάγκες 

των πελατών και τις απαιτήσεις των σύγχρονων αειφόρων κατασκευών. 

Για περισσότερες πληροφορίες, επισκεφτείτε τη διεύθυνση www.lafarge.gr 

Ακολουθήστε μας στο Facebook @Heracles Xtizoume Mazi, στο LinkedIn @HERACLES 
Group, στο YouTube @Όμιλος ΗΡΑΚΛΗΣ και στο Instagram @Όμιλος ΗΡΑΚΛΗΣ 
 

 

Σχετικά με τη Holcim 
 
Η Holcim χτίζει την πρόοδο για τον άνθρωπο και τον πλανήτη. Ως παγκόσμιος ηγέτης στις 
καινοτόμες και βιώσιμες κατασκευαστικές λύσεις, η Holcim κάνει πραγματικότητα την ανάπτυξη 
πιο πράσινων πόλεων και πιο έξυπνων υποδομών αλλά και την αναβάθμιση του βιοτικού 
επιπέδου σε ολόκληρο τον κόσμο. Με τη βιωσιμότητα στο επίκεντρο της στρατηγικής της, η 
Holcim εξελίσσεται σε μια εταιρία καθαρού μηδενικού ισοζυγίου άνθρακα, έχοντας πάντα τους 
εργαζόμενους και τις τοπικές κοινωνίες στην καρδιά της επιτυχίας της. Η εταιρία προωθεί την 
κυκλική οικονομία και ως πρωταγωνιστής στην ανακύκλωση φροντίζει να χτίζει περισσότερα με 
λιγότερα. Η Holcim αποτελείται από 70.000 ανθρώπους παθιασμένους με τη δημιουργία 
προόδου για τον άνθρωπο και τον πλανήτη σε 70 αγορές και 4 δραστηριότητες: Τσιμέντο, 
Έτοιμο Σκυρόδεμα, Αδρανή Υλικά και Λύσεις & Προϊόντα. 
 
Για περισσότερες πληροφορίες, επισκεφτείτε τη διεύθυνση www.holcim.com. 
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